



Zápis ze zasedání Rady ÚOCHB AV ČR, v.v.i.

Datum: 4. června 2010

Přítomni: Jan Konvalinka, Lubomír Rulišek, Hana Sychrová, Jana Hodačová, Miloš Buděšínský, Irena Valterová

Omluveni: Tomáš Kraus, Antonín Holý, Jitka Moravcová

Metodická rada: Pavel Hobza, Michal Hocek, Michal Mareš, Josef Cvačka

Hosté: Zdeněk Havlas, Božena Petschová, Iva Pichová, Petr Mudra

Program:

- 1/ Vystoupení Ing. Mudry na téma koncepce a výhledu působení Vývojových dílen na ÚOCHB.
- 2/ Projednání návrhu rozpočtu na rok 2010 a Výroční zprávy o činnosti a hospodaření ÚOCHB v r. 2009
- 3/ Pravidla pro nákup nákladných zařízení.
- 4/ Příprava "letního" koncepčního zasedání (pokračování loňského "brainstormingu").
- 5/ Návrh na udělení posice "Distinguished Chair" pro Dr. Detlefa Schroedera
- 6/ Update o rekonstrukci a výstavbě na ÚOCHB.
- 7/ Různé.

Zápis:

Aklamací byl jednomyslně schválen program schůze, zápis ze zasedání dne 14.5.2010 a ověřen výsledek hlasování *per rollam*, kterým RI schválila Výroční zprávu o činnosti a hospodaření ÚOCHB v r. 2009, vč. zprávy o účetní závěrce a jejím auditu.

Ad 1) Ing. Mudra informoval Radu o současných aktivitách týmu Vývojových dílen na ÚOCHB zahrnujících jednak vývoj a výrobu drobnějších i rozsáhlých přístrojových celků pro interní i externí zákazníky, jednak zajišťování servisu a údržby přístrojové techniky (z oboru sklářského, mechaniky, jemné mechaniky, výpočetní techniky, vakuové techniky, elektrotechniky a elektroniky) pro pracovníky ústavu. Jedná se ročně asi o tisíc evidovaných servisních zakázek. V následné diskusi se RI zabývala otázkami ekonomickými a personálními.

Usnesení: Rada konstatuje nezbytnost existence Vývojových dílen jako funkčního servisu pro ÚOCHB a doporučuje vedení najít způsob pro racionální kalkulaci režie útvaru. Další vývoj rozsáhlejších přístrojových celků bude vyžadovat předběžné posouzení Metodickou radou ústavu.

Ad 2) RI se seznámila s návrhem rozpočtu ústavu na rok 2010 a jeho návazností na rozpočet roku 2009. Rada o návrhu obšírně diskutovala a vyžádala si komentář zástupkyně ředitele pro ekonomiku paní Petschové k několika položkám rozpočtu.

Usnesení: Rada jednomyslně schvaluje návrh rozpočtu ÚOCHB na rok 2010.

Ad 3) Ředitel ústavu informoval o připravovaném návrhu pravidel pro nákup drahých přístrojů.

Usnesení: RI vzala se souhlasem na vědomí návrh vedení upřesňující nákup investic. Podrobnosti pravidel budou po schválení Radou pracoviště *per rollam* zveřejněny příkazem ředitele.

Ad 4) Program a termín „letního“ koncepčního zasedání bude dohodnut později.

Ad 5) RI projednala návrh na převedení Detlefa Schroedera do kategorie „distinguished chair“.

Usnesení: Rada a vedení osloví Advisory Board, aby se vyjádřil k návrhu RI na převedení doc. Detlefa Schroedera do prestižní kategorie „distinguished chair“ (5 hlasů pro, 0 proti, 1 se zdržel).

Ad 6) Ředitel podal RI aktuální informace o rekonstrukci a dostavbě areálu ÚOCHB včetně stavu zajišťování potřebných dokumentů a harmonogramu prací. Pro první etapu, t.j. rekonstrukci budovy C bylo 2. 4. 2010 získáno stavební povolení, zahájení prací je plánováno v červenci 2010. Souběžně byla 19. 5. 2010 podána žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby na budovy A a B a probíhá shromažďování podkladů pro další stupeň dokumentace (do 30. 6). Získání stavebního povolení je plánováno na 4. Q/2010.

Ad 7) Rada dále gratuluje doc. P. Jungwirthovi k získání prestižní Akademické premie a bere se souhlasem na vědomí návrh na cenu J.E. Purkyně pro K. Stříšovského.

Zapsal: B. Koutek

Schválil: J. Konvalinka, předseda Rady ÚOCHB